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ПРЕС-ВИПУСК 
 

 

 

Самооцінка стану здоров’я населенням 

Дніпропетровської області у 2011 році 
 

(за даними вибіркового обстеження умов життя домогосподарств) 
 

 

Добрий стан здоров’я людини є необхідною умовою 

високопродуктивної праці, активної участі у суспільному житті, 

можливості створювати міцну сім’ю та  народжувати здорових дітей. 

За даними вибіркового опитування, проведеного Головним 

управлінням статистики у Дніпропетровській області у жовтні 2011р., 

частка домогосподарств, в яких хто-небудь потребував медичної допомоги, 

придбання ліків чи медичного приладдя, становила на Дніпропетровщині 

99,4%, у цілому в Україні – 97,5%.  

Дев’ять з десяти  опитаних  осіб  області повідомили, що зверталися 

за медичною допомогою. Серед них 99,1% відвідали поліклініку, 19,3% – 

стоматолога у державній медичній установі, 4,5% користувалися 

послугами швидкої допомоги, 3,5% – послугами приватного  стоматолога, 

1,9% – послугами платної медичної установи або приватного лікаря; 1% 

громадян – послугами екстрасенса, знахаря. 

Більше половини осіб, які зверталися до лікаря протягом останніх 

12 місяців, пов’язують цей візит з необхідністю проходження 

профілактичного огляду, 48,3% – з хворобою або проблемою зі здоров’ям, 

0,6% – необхідністю поновлення рецептів, 0,3% – нещасним випадком чи 

травмою, 0,2% – для отримання листа-довідки, документа, сертифіката 

тощо.   

Незважаючи на високий рівень захворюваності в області, про який 

свідчать результати вибіркових опитувань, частина населення продовжує 

негативно ставитись до лікування у стаціонарі. У 2011р., за підсумками 

обстеження,  у  нашому  регіоні  відмовились  від госпіталізації члени 

204,5 тис. домогосподарств, і всі через занадто високу вартість лікування. 

Через недостатнє забезпечення пацієнтів стаціонарів усім 

необхідним мешканці Дніпропетровщини, які перебували на 

стаціонарному лікуванні, були змушені брати з собою до лікарні: 91,9% – 
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їжу, 81,4% –  медикаменти, 73,4% – постільну білизну, що більше, ніж 

торік на 11,2 в.п., 3,6 і 5,2 в.п. відповідно. Не брали нічого з 

перерахованого лише 0,8% пацієнтів проти 10,6% у 2010р. 

Оцінили стан свого здоров’я на Дніпропетровщині як добрий 48,9% 

респондентів, задовільний – 42%, а на погане самопочуття вказали 9,1% 

опитаних в області. В Україні такі ж пропорції – найбільше громадян з 

добрим самопочуттям – 46,5%, задовільним – 43,6% та поганим – 9,9%. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Начальник                                                                                  О.М. Шпильова 
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